

ОФОРМИ ПОДПИСКУ БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!

Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



Ваши ПРЕИМУЩЕСТВА:
- Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области
- Привилегии от партнеров издания (скидки/бонусы)
- Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты
Карты в продаже в редакции газеты: ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области.
Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



ЦИТАТА ДНЯ

«Появления подобного звания профессиональное сообщество добивалось более 20 лет».

Владимир СОЛОВЬЕВ, председатель Союза журналистов России, - вчера, об учреждении звания «Заслуженный журналист»

www.oblgazeta.ru

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Пятница, 20 июля 2018 года

№ 127 (8427). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Аркадий Воробкало



Председатель регионального отделения ДОСААФ России Свердловской области рассказал о повышении статуса организации в подготовке допризывников.

Галина Панченко



Многолетняя мама из Нижней Туры сравнивает большую семью с музыкальным ансамблем.

Павел Дацюк



Легенда уральского хоккея, заслуженный мастер спорта, чемпион мира и Олимпийских игр принимает сегодня поздравления с 40-летием.

Североуральск по-прежнему нуждается в питьевой воде



В начале недели на реке Калья произошёл обвал карстовых пород. Речная вода без очистки попала в водопровод Североуральска. После проверки специалисты Роспотребнадзора порекомендовали не пить эту воду и не использовать её для приготовления пищи.

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Россия (Russia) and Планета (Planet), listing cities and countries with circled numbers.

Музеи региона попали в зону повышенного внимания

Татьяна МОРОЗОВА

Нынешнее лето для Свердловской области выдалось на редкость насыщенным на события мирового уровня: матчи ЧМ-2018, предъюбилейный ИННОПРОМ, 100-летие убийства семьи последнего российского императора.

Члены областного правительства на своём вче-

ЛЕГЕНДА И БРЕНД УРАЛА

Как сообщила «Областная газета» генеральный директор Невьянского музея Марина Морева, в прошлом году в знаменитой наклонной башне Демидова побывали 128 400 посетителей.

В этом году для привлечения туристов музей начал широко использовать информационные технологии. В частности, создан новый сайт с мобильной версией.

рашнем заседании отметили интерес иностранных гостей к культурным объектам региона. Губернатор Евгений Куйвашев начал заседание региональ-

ного кабинета с подведения итогов международных событий, недавно завершившихся на Среднем Урале. Он сердечно поблагодарил за проделанную работу всех,

кто занимался приёмом гостей, организацией безопасности и информационным сопровождением происходившего.

Вместе мы сделали большое дело. Мы не только укрепили репутацию Свердловской области, но и показали всему миру новый облик, новые возможности и новое лицо региона, - подчеркнул Евгений Куйвашев.

Для многих иностранцев Свердловская область раскрылась не только как мощный деловой и индустриальный центр, но и как регион с богатым историко-культурным наследием. Губернатор отметил, что популярность этого наследия, в частности, развитие музейной

сферы, теперь является одной из главных задач. Тем более что интерес к музеям растёт и среди местного населения. Усиливается их роль в общественной и политической жизни.

В настоящее время на территории Среднего Урала действует свыше 800 музеев. По их посещаемости наш регион входит в первую десятку среди субъектов РФ.

Здесь значительную роль играют хорошо зарекомендовавшие себя акции, в частности Ночь музеев, Ночь искусств, Ночь истории и другие. Только Ночь музеев в этом году посетили более 260 тысяч человек, участниками стали практически все площадки, расположенные на территории Свердловской

области, - рассказал вице-губернатор региона Павел Креков.

Однако в эпоху перехода всей страны к цифровой экономике музеям нужно перестраиваться на современные методы работы, с использованием информационных технологий. Этот процесс, к сожалению, происходит пока слишком медленно - сегодня сайты в Интернете есть у чуть более 60 из 800 музеев.

В связи с этим Евгений Куйвашев поручил членам кабинета министров активизировать информатизацию музеев на Среднем Урале. Для этого в 2018 году предусмотрено выделение специальных грантов.

ПЬЕДЕСТАЛ



В Екатеринбурге завершился первый в истории чемпионат Европы по дзюдо среди смешанных команд. Победителями турнира стали немцы, получившие из рук губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева главный трофей чемпионата

«Европейская репутация Токио-2020»

Законопроект о пенсионной реформе принят Госдумой в первом чтении

Елизавета МУРАШОВА

Вчера Государственная дума России в первом чтении приняла законопроект федерального правительства о повышении пенсионного возраста в России. «За» проголосовали 328 парламентариев, «против» - 104. При этом фракция «Единая Россия» приняла решение о консолидированном голосовании за принятие законопроекта. Фракции КПРФ, ЛДПР и «Справедливая Россия» - против.

Напомним, согласно законопроекту, начиная с января 2019 года пенсионный возраст будет постепенно повышаться. К 2028 году пенсионный возраст мужчин достигнет 65 лет, а к 2034-му пенсионный

возраст женщин - 63 года. При этом планируется индексация всей пенсии в размере не ниже 7 процентов. По расчётам, к 2024 году неработающие пенсионеры будут получать около 20 тысяч рублей.

Как заявил председатель Госдумы Вячеслав Володин, срок принятия поправок по законопроекту - с 18 августа по 24 сентября. Отметим, обсуждение пенсионной реформы уже прошло в регионах. Во вторник депутаты свердловского Заксобрания большинством голосов одобрили принятие законопроекта в первом чтении, но ушли в отпуск, не успевшие организовать общественное обсуждение с экспертами и с избирателями в муниципальных образованияах, чтобы подготовить свои поправки к федеральному закону.

У нас есть предложения и от депутатов, и от общественности. Мы будем их серьёзно изучать. Но мы все понимаем, что реформа назрела, - считает председатель свердловского Законодательного собрания Людмила Бабушкина. Сегодня у нас очень активные пенсионеры: занимаются танцами, самообразованием, осваивают компьютерные программы. Из 1 миллиона 349 тысяч пенсионеров около 330 тысяч официально работают. Много неофициально работающих пенсионеров - в аутсорсинге и сфере обслуживания. С одной стороны, на их решение влияет небольшая пенсия, с другой - потому что люди хотят работать, и им не так-то просто выпаст из общественной деятельности.

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

ГЛАВЕ ГОСУДАРСТВА ДОЛОЖИЛИ О ШАНСАХ ЕКАТЕРИНБУРГА НА ВЫСТАВКУ «ЭКСПО-2025»

18 июля на совещании с членами правительства РФ Президент России Владимир Путин предложил главе Минпромторга РФ Денису Мантурову доложить, как прошёл ИННОПРОМ-2018.

Рассказав кратко об итогах Международной промышленной выставки, росте количества её участников и посетителей, Денис Мантуров заявил, что «на наш взгляд, укрепление позиций ИННОПРОМа должно повысить шансы Екатеринбурга на принятие ЭКСПО-2025».

А в ответ на уточняющий вопрос главы государства: «Вы считаете, что всё делается для подготовки нашей заявки для голосования в Париже?» министр сказал, что «мы активно проводим презентации на всех международных площадках».

ЕВГЕНИЙ КУЙВАШЕВ ВКЛЮЧЁН В СОСТАВ СОВЕТА ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИИ ПО РАЗВИТИЮ ФИЗИКУЛЬТУРЫ И СПОРТА

Глава государства Владимир Путин подписал указ, определяющий состав Совета при Президенте РФ по развитию физкультуры и спорта. Как сообщает департамент информполитики Свердловской области, в этот совещательный орган включён Евгений Куйвашев.

ЖУРНАЛИСТЫ «ОГ» ЗАВОЕВАЛИ ДВА ПЕРВЫХ МЕСТА НА ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ «СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - РЕГИОН ДОСТИЖЕНИЙ»

Законодательное собрание Свердловской области подвело итоги областного конкурса «Свердловская область - регион достижений» за 2017 год.

В номинации «Лучший материал, опубликованный федеральными и областными печатными изданиями» два первых места завоевали журналисты «Областной газеты» - Елизавета Мурашова и Татьяна Бурдакова.

oblgazeta.ru

ISSN 2225-1529

